

PROJEKT EMLÉKEZTŐ A LEADER HACS RÉSZÉRE (BESZÁMOLÓ)

Az általam (Dr. Alkonyi Péter Istvánné) képviselt Cigánykerék Kulturális Egyesület (ügyfél azonosító: 1027883110) a „Helyi fejlesztések támogatása - VP6-19.2.1.-19-2.-21” LEADER jogcímben támogatott projekt kapcsán (projekt azonosító: 3339232432, támogatói okirat: 3387529069) az alábbi emlékeztetőt nyújtom be:

A Cigánykerék Kulturális Egyesület 2018 megalakulása óta céljának tekinti, hogy őrizze a roma népcsoport kulturális örökségét, egyben támogassa a hátrányos helyzetű célcsoportokat és ösztökélje a fiatalokat az aktív testmozgásra, népszerűsítse az egészséges életmódot. A most benyújtásra kerülő támogatási kérelem a 2019-ben elnyert LEADER pályázat koncepciózus folytatása, arra épül, annak továbbfejlesztése, hogy az egyesület szolgáltatásait magasabb minőségben tudja végezni.

Egyesületünk 2018 tavaszán alakult meg, székhelye a Dél-Baranya HACS illetékességi területének egyik központi települése, Harkány városa. A teljes dél-baranyai régióban magasnak mondható a hátrányos helyzetű célcsoportok létszáma, azon belül is kimondottan a roma népcsoport aránya. A szervezet célul tűzte ki, hogy ápolja és őrzi a roma kulturális értékeket, beleértve a gasztronómiai örökséget, a néprajzi hagyatékot. Ennek érdekében az elmúlt két évben – szintén LEADER támogatásból – létrehozott egy weboldalt. Szintén ezen projekt keretein belül beszerezte mindazt az eszközállományt, amely az egyesület mindennapi teendőihez szükséges irodai infrastruktúrát jelenti (pl. laptop), illetve a megszervezésre kerülő rendezvényeken, előadásokon használatos (pl. projektor), emellett sporteszközöket vásárolt (pl. elektromos kerékpár), amelyeket a sportjellegű, önállóan vagy együttműködésben megtartásra kerülő, tömegsport sportjellegű eseményeken fog az érdeklődők rendelkezésére bocsájtani a fenntartási időszakban.

A mostani elszámolással érintett pályázat lényegében továbbfejlesztése az előző LEADER projektnek, alapvetését tekintve összekapcsolódik vele, de a korábban beszerezett eszközök tekintetében semmilyen átfedés nem mutatható ki. A jelenlegi beruházás révén többek között vízi sporteszközök (pl. kenu), teqball asztal, asztalitenisz készlet, kézilabda és kosárlabda elemek kerülnek megvásárlásra, amellyel bővül a sportolási lehetőségek tárháza, mivel ilyen jellegű eszközök eddig nem álltak rendelkezésünkre, így újabb sportágakat próbálhatnak ki az érdeklődők. Rendezvényeinkhez vásárolunk hangtechnikai eszközöket is, illetve olyan tételeket, amelyek az ételkészítéshez, tároláshoz szükségesek, tehát a roma gasztronómiai örökség bemutatására szolgálnak majd. Terveink között szerepel, hogy a fenntartási időszakban más településekre is eljutunk rendezvényeinkkel, ahol mind az előadók, mind az eseményre kilátogatók internet szolgáltatáshoz jutnak a műhold kapcsolattal működő terminál révén. Ez a fejlesztési elem fontos, mivel a kisebb településeken gyakran probléma a stabil internetelérés biztosítása, amely adott esetben szükséges többek között pl. a szemléltető előadások lebonyolításához is.

Egyesületünk a tervek szerint 3 mérföldkőhöz kapcsolatosan szeretett volna elszámolni, de végül a projektmenedzsment tevékenység lezárását követően egyszerű elszámolást választott. A záró mérföldkő dátuma 2024.08.30., amely napon a fotókkal ellátott, legalább 1000 karakterből álló szöveges beszámolót elküldtük a LEADER HACS részére. A vonatkozó változás bejelentést benyújtottuk az E-felületen. A pályázatban elszámolni kívánt összes költség megvalósult. Olyan esetben, amikor nem az eredetileg tervezett eszköz került beszerzésre, azzal műszakilag legalább egyenértékű eszközt vásároltunk. Ezekhez a tételekhez rendelkezésre áll a műszaki egyenértékűségi nyilatkozat.



A pályázatban vállalt kötelezettségekhez kapcsolódó nyilatkozatok:

O A projektábrát a fejlesztés helyszínén kitéttük, igazoló fotó csatolva (kötelező nyilvánosság).

O Egyesületünk már 2021 óta tagja a LEADER HACS által működtetett információs hálózatnak, amelynek igazolására csatoljuk a vonatkozó szerződést.

O A záró kifizetési kérelem benyújtásáig a projektet népszerűsítettük térségi kiadványban: Siklós Press, 2024.05.18.

O A projekt által az alábbi szolgáltatás bővülés valósul meg:

- Olyan eszközök kerülnek beszerzésre, amelyekkel bővül a rendezvényeinken elérhető sportolási lehetőségek száma, pl. kosárlabda, kézilabda, asztalitenisz, teqball, felfújható SUP, kenu. A felsorolásból külön kiemelendő, hogy alkalmat nyújtunk majd vízi sportok űzésére is.
- A szobabicikli révén nemcsak kül-, hanem beltéren is kínálunk majd lehetőséget a testmozgásra.
- A saját fény- és hangtechnika által professzionálisabb módon tudjuk megszervezni a rendezvényeinket, a bérleti költségeink lecsökkennek, ami hosszútávon megtakarítást eredményez.
- Az ételek készítésére és tárolására, illetve bemutatására szolgáló eszközök segítségével most már nemcsak virtuálisan, képeken, hanem rendezvényeinken szemléltetve is találkozhatnak a kilátogatók a roma gasztronómiai különlegességekkel.
- A pályázat által beszerzett, gyakorlatilag komplett eszközállomány alkalmassá tesz minket arra, hogy nagyobb kaliberű rendezvényeket is megszervezzünk, egyben kitelepülni legyünk képesek más helyszínekre és együttműködjünk hasonló szerveződésekkel a rendezvények lebonyolításában.
- A műholdas kapcsolattal működő, telepített mobil net bármely környezetben stabil és állandó internetkapcsolatot biztosít, amelyet nemcsak az előadók, hanem a rendezvényre kilátogatók számára is rendelkezésre bocsájtnak.

O A pályázat beadása óta (2018) évente egyszer részt vettünk a LEADER HACS által szervezett rendezvényen vagy konzultáción. A konzultációs lapok és a jelenléti ívek a LEADER HACS-nál állnak rendelkezésre. Vállaljuk továbbá, hogy a 2022-es évben és a fenntartási időszak további szakaszában is részt veszünk évi egy HACS konzultáción vagy rendezvényen.

O Együttműködés vállalása (fenntartási időszak):

Már a pályázatot megelőzően felvettük a kapcsolatot az alsószentmártoni székhelyű Napforduló Szociális És Drog-prevenációs Egyesülettel, amely egy szinte kizárólag romák által lakott településen működik. A partnerünk segítséget nyújt elsősorban a roma néprajzi örökséget jelképező tárgyi emlékek összegyűjtésében, hiszen nevezett szervezet már hosszú évek óta szervez hagyományörző rendezvényeket, aktívan ápolja a kézműves hagyományokat, gyakran települ ki falunapokra előadásokat, bemutatókat tartani.

A másik kiemelt partnerünk a Siklósi és Vidéke Horgászegyesület, amely nemrég vitt végbe alapszabály módosítást és hozzánk hasonlóan felkarolta a hátrányos helyzetű fiatalok támogatását, célul tűzte ki a különböző, térségben élő etnikumok örökségének ápolását, a tömegsport és egészséges életmód népszerűsítését. A szervezet, hogy ezen új tevékenységeit elindíthassa, szintén pályázatot nyújtott be ugyanezen LEADER Felhívásra.

A fent nevesített egyesületekkel együttműködési megállapodást írtunk alá, amelynek értelmében a fenntartási időszakban törekszünk közös rendezvények szervezésére. Az események fő koncepciója a

hagyományörzés, a hátrányos helyzetűek számára szervezett sport és egyéb programok, előadások lebonyolítása lesz. Ezen alkalmakkor egyesületünk ingyenesen rendelkezésre bocsájtja majd a mostani és az előző pályázat által beszerzett eszközállományát és értelemszerűen a partner is lehetőségként kínálja az általa nyújtott szolgáltatásokat. A rendezvények lebonyolításának részletei a fenntartási időszakban, az adott rendezvényt megelőzően kerülnek kidolgozásra. A megállapodásokat a pályázathoz benyújtottuk. Amennyiben a két partner mégsem vállalja az együttműködést a fenntartási időszakban, természetesen más együttműködő partnert vonunk be, akár közvetlen önkormányzatokat.

Tisztelettel,



Dr. Alkonyi Péter Istvánné

Cigánykerék Kulturális Egyesület

Harkány, 2024.08.30.